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Séries de Fourier, EDLCC et Changement de variable




LLes EDLCC

l1er et 20d ordre




G

Quelles sont les solutions de 1’équation (E) : 3y’ — 5y =7

1.y(t) =Ke‘5t/3—§ 1%

2.y(t) = Ke>t/3 —g 2%

3.y(t) = Ke®/3 —% 3%

4 4y(t) — KeSt/S _ & 4%

5. Aucune des réponses n’est juste. 5%




Quelles sont les solutions de 1’équation (E) : 3y’ — 5y =7 [€)
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Quelles sont les solutions de 1’équation sans second 6
membre de : 4y"' — 4y’ +y = 5t

1. yo(t) = e™/2(Ky + Ky)
2y,(t) = e"?(Ky + K)
3y0(t) = e~2(Ky + Kyt)
" 4yo(t) = e/2(Ky + Kpt)
5. Aucune des réponses n’est juste.




............. membre de : 4y — 4y’ 4y = Bt
.............. @waaju_u?’.,,}=0(fa)
....................... Co Aol G e e A = O o OYU
................................................ A—Ez—l-lac.:/{é - Aé:o L‘(—lkr"\'A;(&r—’i—B’-;o
.............................................. f:,.,[',,._,__b_zél'-g_i =
. go- 2z £
..................... QMMME)NMH(%),(VA%E et




G

Les solutions de : 4y" — 4y’ + y = 5t sont:

1y(t) = e"/?(Ky + Kyt) + 5¢
©2.y(t) = e?(Ky + Kyt) + 5t + 20
3. y(0) = /2 (Ky + Ky t)
4.y(t) = e'/2(K, + K,t) + 5t — 20
5.Aucune des réponses n’est juste.




Les solutions de : 4y — 4y’ + y = 5t sont:
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La solution de 4y"” — 4y’ + y = 5t vérifiant 6
y(0) =2ety’'(0) =0est:

' 1y(t) = et/2(4t — 18) + 5t + 20 1%

2.y(t) = —e'/?(18 + 10t) + 5t + 20
3. y(t) = e"/2(2 — 41) + 5t + 20
4.y(t) = e"/2(18 — 26) + 5t — 20

5.Aucune des reponses n'est juste.




Lasolution de 4y" — 4y’ + y = 5t vérifiant
y(0) =2ety’'(0) =0est: b
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[ es séries de Fourier

De signaux rectangle




Soit X, un signal pair alors :

, 1.sa courbe est symétrique par rapport a (0Oy) 19
eth, =0Vp =1 :
2. sa courbe est symétrique par rapport a O 2%
eth,=0Vp =1 :
3.sa courbe est symétrique par rapport a (0y) 39

etap=a,=0Vp =1 i
4. sa courbe est symétrique par rapport a0

etag=a,=0Vp =1 e
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.




Soit X, un signal impair alors :

1.sa courbe est symétrique par rapport a (Oy)
eth,=0vp =1

2. sa courbe est symétrique par rapport a O
etb,=0vp =1

3.sa courbe est symétrique par rapport a (Oy) 39%
etap=a,=0Vp =1

/. 4.sa courbe est symétrique par rapport a O
etag=a,=0Vp =1
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Quelle est la valeur de I’intégrale : [ = f_EE 3.cos(5t) dt 6
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Soit S défini ci-dessous, la série de Fourier d’un signal x.
S _ 3 5 (00) (_1)p
(t) — _E-I_ Zp:l p2
La valeur moyenne de x est alors

cos(3pmt)

1.0
22.-1,5
3. =3







Soit S deﬁm Cl- dessous la série de Fourier d’un signal x. @

S(t)=—= + 5 Dol pz) cos(3pmt)
Le signal x est alors :

1. pair et de période T=3/2
2. impair et de période T=3/2
3. pair et de période T=2/3

4. impair et de période T=2/3







Soit S deﬁni Cl- dessous la série de Fourier d’un signal x. @
S(t)=—= + S Do 1 D —— cos(3prt)

p2

Le fondamental de x est alors :

1.5
2. cos(3mt)
" 3. =5. cos(3nt)
4 -1




Le fondamental de x est alors :
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Soit S défini ci-dessous, la série de Fourier d’un signal x. @
o (—1P-1

S(t) =2%p=1 . cos(pmt)

On peut alors écrire que :

o 2k+1)mt )
25 = =i COS((2k+1)n )
- (2k+1)mt 0
3.5 =—4.2k=0 COS(2k+1 i

cos((2k+1)mt)
2k+1

4.5 =43




Soit S défini ci-dessous, la série de Fourier d’un signal x.
o (=1)P-1

S(t) =2%p=1 . cos(pmt)

On peut alors écrire que :
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Soit x, le signal représenté par :
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1. x est pair et a pour période T = 4
7 2. x est impair et a pour période T = 4
3. x est pair et a pour période T = 2

4.x est impair et a pour période T = 2 4%

5. X est ni pair ni impair







Soit x, le signal représenté par :
e
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Soitx, le signal représenté par :
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1.by= | 15 sm (”2—” t) it
2.by==.[*,15.sin(Z¢) dt
Y33. b, = fol 2.sin (an t) dt + flz —0.5.sin (an t) dt

4.Aucune des réponses precédentes n’est juste.
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Changement de variable

Calcul intégral




, L, 1/3  dt 4, .
On souhaite calculer I’intégrale I = [ / a ’aide du
apaq L H/39t2+61+5

changement de variable : x = — Quelles sont les nouvelles
bornes de I’integrale ?

1. Aucune des réponses ci — dessous n'est juste.
2.xvariede1a3
3.xvariede-1a1

4. xvariede 0O a 1




1/3  dt

On souhaite calculer I’intégrale I = | > a ’aide du
pi1 ~1/3 9t2+6t+5
changement de variable : x = — Quelles sont les nouvelles
bornes de I’intégrale ?
A
3 L
%orr\hz = -4 = =< = Ls)*ﬂ‘ :“1‘_'.4:0
A
Eed = == )+ = ArA - g
3 2 z
- 4




, L, 1/3  d o
On souhaite calculer I’intégrale I = [ / " 4 1’aide du
apaq /39246145

changement de variable : x = — Quelle est la relation entre dx
et dt ?

1.de = 2dx
2dt =
" 3.Ni laréponse 1 ni la 2 n'est juste.




. o 1/3 dt
On souhaite calculer I’intégrale [ = f_{ /391216145

a I’aide du

. 3t+1 .
changement de variable : x = — Quelle est la relation entre dx
et dt ?
A
3x(-5) +4
Dorase - E- -4 = o = = s)*_ :“1:4:0ﬁ
2Ida - = —~
A
E- 4 <= 9&-‘-%5>+4 = ’1'.':—"-=2'J
2 z
dec ek oc = E+A




. _y 1/3  d o
On souhaite calculer I’intégrale I = [~ { /3 9t2+;t+5 a l’aide du

. 3t+1 -
changement de variable : x = tT+ Quelle est la nouvelle intégrale?
2 - d
3 dx
1.1==]°
31;§4x2+4
1 01 dx
2.1 =~
z fO x%+1
1 01 dx
3.1 ==
6“0 x2+1
1 dx
4.1=
0 4x2+4




, Y /3 dt ., .
On souhaite calculer I’intégrale I = [ / a I’aide du
apaq CT1/39t2+6t+5

changement de variable : x = — Quelle est la nouvelle

S 0 _
integrale ° e voe de o = 4 o A& = %ax

—.

= k= 2x=4




On souhaite calculer I’intégrale I = | 153 e d;; - al’aide du @
changement de variable : x = 3t2—+1 Quelle est la valeurde I ?
aex
' 24
2.1=0,13

In(2
1=
4. Aucune des solutions précédentes n'est juste.




1/3...dt

On souhaite calculer | 1ntegral§tl+ 1= B /3902 reres @ ’aide du
changement de variable : x = — Quelle est la valeur de I ?
A
I: 4—x a:L = L&[A'ra""“‘" = '-(—- (A«c)m"— AJC)’o.MO>
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: . 4 eVtar :
On souhaite calculer I’intégrale I = | 1 TiireV) a I’aide du @

changement de variable : x = eVt. Quelles sont les nouvelles
bornes de I’integrale ?

1. Aucune des réponses ci — dessous n’est juste.
2 xvarie 6o 03 n(2
e e,

L, 4. x varie de e a e?




4 eﬁdt

de variable : x = eVt. Quelles sont les nouvelles bornes de 1’intégrale ?




VE
On souhaite calculer Iintégrale I = |. 14 ﬁ(sztﬁ) a ’aide du changement @
e

de variable : x = eVt Quelle est la relation entre dx et dt ?

e

1. 2dx = S dt
2.dt = 2In(x)dx
3.Ni la réponse 1 ni la 2 n’est juste.




. ., 4 eﬁdt
On souhaite calculer I’intégrale I = [, NTER
e

de variable : x = eVt. Quelle est la relation entre dx et dt ?

a I’aide du changement

gorm: %l’::A = x e = &
%34 = x:&mz “
?‘i-_—,(e,‘ré)’ e
Ax 2lc
=
Ve
y 4
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On souhaite calculer I’intégrale I = | 14 \/Z((e1+itﬁ) a I’aide du changement 6

de variable : x = eVt Quelle est la nouvelle intégrale ?

e? dx 1%
1.I:fe 7

e’ dx
2.I=fe E

e’ dx
3.122.fe m

4. Aucune des réponses n'est juste




: - L, 4 eVtat .
On souhaite calculer I’intégrale I = | a ’aide du changement

1 Vt(1+eVt)
de variable : x = eVt Quelle est la nouvelle integrale ?

N Ve
2¢ vore e e & € ) 2dx = &
2 Ve
e
Ve
_j @ o
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. . 4 eVtde .
On souhaite calculer I’intégrale I = | 1 FiireV) a ’aide du @

changement de variable : x = eVt. Quelle est la valeur de I ?

s 2 ()

1+e

31 =2.m (222)

1+e?

4. Aucune des solutions précédentes n'est juste.
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4 \/_dt

On souhaite calculer I’intégrale I = [, EF a I’aide du
changement de variable : x = eVt Quelle est la valeur de I ?
Ve
2 ZVaue e e & el . 2dx. = e;
A= e,?- 2
<
T :_j - zf A= - 2. [Qm['h—oc[]
A-l- e, A+2C e
€
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